
2019. ÁPRILIS 19.

„Himnusz minden időben”
– versmondók jubiláló találkozója

 A Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány 
és a költő nevét viselő ajkai művelődési központ 
ismét megrendezte a „Himnusz minden időben” 
című, Nagy László Vers- és Prózamondó Talál-
kozót, a Kossuth- és József Attila-díjas művész 
tiszteletére, halálának 41. évében. A zsűri elnöke 
Fehér Ildikó színművész volt, díszvendége pedig 
Dóczy Péter színművész, rendező. A két napot 
átölelő (április 13-14.) megmérettetés helyszínéül 
részben a vmk kiállítóterme szolgált. 

A megnyitó meghatározta a 
két napos rendezvény benső-
séges, családias hangulatát. Az 
Ajka-Padragkút Táncegyüttes 
műsora - Ramasz László művé-
szeti vezető irányításával - na-
gyon meghatóra és különlegesre 
sikerült. Az előadást a tavaly 
elhunyt Nagy András (Nagy 
László fia) emlékére ajánlották 
fel, aki nagyon szerette a népze-
nét, a néptáncot. Mezőségi tán-
cokat mutattak be Nagy László: 
„Táncbéli tánc-szók” versbeté-
teivel, ami hatalmas meglepe-
tést és óriási sikert aratott.

A hagyományosan, immár 
negyedik évtizede megszerve-
zett program első napján zaj-
lottak az elődöntők, a délután 
folyamán pedig Iszkázra indul-
tak a részvevők, hogy meghall-
gathassák a Nagy László Emlék-
háznál a Hangraforgó együttes 

műsorát. A hétvégi irodalmi 
rendezvény másnapjának dé-
lelőttjén került sor a döntőre, 
majd az eredményhirdetésre.

A találkozó ünnepélyes zárá-
sán a zsűri elnöke: Fehér Ildikó 
színművész értékelte a tapaszta-
latokat, majd Bábics Valéria, az 
ajkai művelődési központ igaz-
gatója és Nagy Borbála Réka, 
a tavaly elhunyt Nagy András 
lánya adta át az emléklapokat 
minden versenyzőnek.

A zsűri elnöke személyes 
érzéseit is megosztotta a jelen-
lévőkkel Nagy András várat-
lanul bekövetkezett halálával 
kapcsolatban. Megköszönte a 
szervezőknek, a versenyzők-
nek, a felkészítő tanároknak és 
a szülőknek a munkáját, vala-
mint örömét fejezte ki, hogy az 
elhunyt gyermeke tovább fogja 
vinni a költőhöz méltó hagyo-
mányt. Ugyanakkor észrevéte-
leit is megfogalmazta. Többek 
között felhívta a figyelmet a 
pontos kiejtésre és Nagy László 
életművének tudatosabb ápolá-
sára. 

A szavalatokat több korcso-
portban, illetve kategóriában 
díjazták

Az ötödik-hatodik osztályos 
korcsoportban Dávid Eszter 
kapta a legjobbnak járó elisme-
rést, Maródi Lili pedig a harma-
dik helyezése mellé különdíjat is 
átvehetett, mivel Fekete István 
verset szavalt. Horváth Tibor 
tanár, a Fekete István Irodalmi 
Társaság elnöke arra biztatott 
mindenkit, hogy válassza a köl-

tő írásait a későbbiekben. A he-
tedik-nyolcadik osztályosoknál 
Csabai Pál került ki győztesként. 
A középiskolások is külön kor-
csoportot alkottak, itt az ajkai 
Tóth Zsófia (Fekete-Vörösmarty 
Általános Iskola és Gimnázium) 
nyerte el az első helyezést, aki 
Nagy László: Szárnyak zenéje és 
Márai Sándor: Mennyből az an-
gyal című költeményével érte el 
a szép eredményt. 

A felnőttek esetében lovag dr. 
Némedi Imre állhatott a képze-
letbeli dobogó legfelső fokára. 
(Itt meg kell jegyeznünk, hogy 
az ajkai Vajai Károlyné a ha-
todik helyen végzett saját kor-
csoportjában, de a zsűri több 
tagja személyesen gratulált az 
előadásmódjához. A döntőben 
Fenyvesi Ottó: Ajka című versét 
szavalta el városunk hatvanadik 
évfordulójának tiszteletére, amit 
kevésbé szerencsés választásnak 
értékeltek a versenyen – a szer-
ző.)

A zsűri ajándékát Szabó Do-
rottya érdemelte ki. A felkészí-
tő tanárok is részesültek meg-
lepetéstárgyakban. Az Ajkai 

Grafikai Műhely felajánlásait 
a Kolping Katolikus Iskola, a 
szabadkai „Életjel” Csáth Géza 
Művészetbaráti Kör, valamint 
Horváth András Csabáné és a 
Versmondó Kör kapta.

A fődíjasok - „Nagy László 
verset legszebben tolmácsoló és 
a két nap folyamán kiemelkedő 
teljesítményt nyújtó versmon-
dás” - kategóriájában két kor-
csoportban értékelt a zsűri. Az 
ifjabbak közül Csabai Pál vers-
mondó, a felnőttek esetében pe-
dig lovag dr. Némedi Imre kapta 
a megtisztelő címet.

Több szervezet és személy 
ajánlott fel díjakat a versenyzők-
nek. Könyvjutalmakat három 
könyvkiadó: Magyar Napló, 
Hitel Könyvműhely és az MMA 
kiadó. Ezenkívül díjakat aján-
lott fel Horváth Tibor tanár, a 
Fekete István Irodalmi Társaság 
elnöke és Dóczy Péter színmű-
vész, a találkozó díszvendége. 

A rendezvény támogatói Ajka 
Város Önkormányzata és a 
Nagy László Szellemi Öröksége 
Alapítvány, Iszkáz voltak.

RÉ 
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Szeressük,
vagy gyűlöljük?

Érdekes úti beszámolót közölt a Duna TV Ferenc pápa 

Földközi-tengeri medence körüli missziós útjáról. A kato-

likus egyházfő felkereste többek között Törökországot is, 

ahol szívélyes fogadtatásra talált. Talán a hely szelleme 

ihlette meg, de nyíltan védelmébe vette a menekülteket 

(2015 óta magyarul: migráns), akik hazájukat háborúk, 

vízhiány, vagy egyszerűen csak a nyomor miatt kénytele-

nek odahagyni egy jobb élet reményében. Aztán vagy egy 

menekülttáborban tengetik tovább az életüket, vagy befo-

gadja őket egy ország, vagy fennakadnak egy kerítésen, 

mint légy a légyfogó papíron, és akár éhen is pusztulhat-

nak, mint ama szerencsétlen kis állatok. (Magyarként szé-

gyenkezve írom ezt le, de sajnos ez a kőkemény igazság.)  

Európa (és benne Magyarország!) keresztény gyökerek-

kel rendelkezik, bár akik felületesen ismerik a Bibliát, itt 

meg is akadnak. Nem érdekli őket, hogy ártatlan, csillogó 

szemű kisgyerekek anyjuk karján (vagy édesanyjukat elve-

szítve) kóborolnak a világ országútjain egy jobb élet (vagy 

egyáltalán az Élet) reményében. Nem érdekli őket, hogy 

Nagy Vezérük teli szájjal védi tőlük Magyarországot és (ál-

lítólag) Európát is, mert ő olyan nemzetállamot vízionál, 

ahol nincs helyük az „idegeneknek” és ezzel még (nem 

kicsit)  Szent István tanaival is szembe megy. Nem. Fúj, 

migráns, megerőszakol a templomkertben, elveszi a mun-

kámat, késsel rohangál, mindenkit megöl!

A történet már nem a kereszténységről szól (hiszen ka-

tolikus vezetők sanda megjegyzéseikkel, vagy éppen nyíl-

tan is, szembeszállnak a pápával, bírálják magatartását 

és kijelentéseit). Az egyház is megosztott. Magyarország 

is megosztott. Nem a hívők és nem hívők mentén. Sokkal 

rosszabb. Vannak, akik a korrupt, embergyűlölő, szegény- 

(és migráns-) ellenes kormány szekerét tolják, és vannak, 

akik emberek próbálnak maradni a vérzivatarban, és ujjal 

mutatnak a bűnökre, még ha ujjuk levágásával is fenyege-

tik őket.

Újhelyi István Európa parlamenti képviselő levele most 

egy érdekes momentummal egészíti ki (és igazolja) a fen-

tebb leírtakat. A belügyminiszter nem cáfolta (mert nem 

tudta), hogy egy közismert macedón (menekült), és hazá-

jában köztörvényes bűncselekményért elítélt állampolgár 

kérvényezte-e már a magyar állampolgárságot. Ja, az illető 

Orbán Viktor magyar miniszterelnök barátja is egyben. Ha 

mégis állampolgárságot kapna, azt nem mint „menekült” 

zsebelheti be, hanem mert a „mi kutyánk kölyke”. 

Ennyit a Bibliáról.

Lékó Sándor 

Dóczi Péter� (Fotó: Györkös)

Tóth Zsófia és édesanyja, Tóth Andrea� (Fotó: Györkös)

Hirdessen az Ajkai Szóban!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Brüsszelben jártak
Vallomás
a csodáról

Megható
ajándék
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Nóra nyerte a középiskolás lányok megyei versenyét
Jól szerepeltek az ajkai versenyzők az általános és középis-
kolások számára Zircen rendezett Veszprém megyei légpus-
ka versenyen. 
Zártirányzékú légpuska kategóriában 20 értékelt lövés 
eredménye alapján az élen ajkai győzelem született, első 
lett Tili Nóra (Bródy Imre gimnázium), második Majsai Mi-
rjam (VSZC Szent-Györgyi Szakgimnázium), harmadik Fo-
rintos Zsófia (Fekete-Vörösmarty iskola). Az általános isko-

lások népes mezőnyében a legeredményesebb ajkaiként 
a 3. helyet szerezte meg Domnai Ivett, hetedik lett Ács 
Melissza  (mindketten Szent István Király Római Katolikus 
Általános Iskola), a fiúknál kilencedikként végzett Veres 
Máté (Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola). Légpisztoly 
kategóriában második lett Tili Nóra, harmadik Majsai Mi-
rjam. 

(ta) 



ASZ 2 2019. ÁPRILIS 19.

XXI. századi angolóra
Az Ajkai Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, 
Általános Iskola és Sportiskola  Bánki Donát Intézmény-
egységében  9./B  osztály egyik angolos csoportjának 
különleges élményben lehetett része: a Pearson-BBC 
szervezésében a diákok részt vehettek egy olyan órán, 
melyen az internet segítségével különböző országok: 
Csehország, Lettország, Litvánia és Szerbia diákjaival ta-
nulhattak együtt. A különleges óra angoltanára Michael 
Brand volt, aki angol származású, de jelenleg Spanyolor-
szágban él. 
Egy különleges iskolát ismerhettek meg a diákok, melyről 
először csak egy képet láthattak, majd egy rövid videóból 
több információt is megtudhattak róla. Kiderült, hogy egy 
olyan londoni iskoláról van szó, ahová különböző nemze-
tiségű diákok járnak, összesen 42 nyelvet (!) beszélnek a 
tanulók. Az előre elküldött és kinyomtatott feladatlapon 
változatos gyakorlatok szerepeltek, melyeket a látottak 
és a hallottak alapján kellett megoldani. 
Az óra második részében Michael Brand virtuális osz-
tályokat hozott létre, melyek két vagy három különböző 
ország diákjaiból álltak. A bánkis csoport a prágai diá-
kokkal került össze. A hátralévő néhány percben a tanu-
lók a másik ország diákjaitól kérdeztek az iskolájukkal 
kapcsolatban.  Miután letelt az idő, el kellett mondani a 
többi virtuális osztálynak, milyen információt tudtak meg 
az adott nemzet iskolájáról.
A tanulóknak nagyon tetszett ez a különleges angolóra. 
A technika segítségével lehetőség nyílt arra, hogy egy 
időben ugyanazon az órán vegyenek részt az egymástól 
több száz kilométerre fekvő országokban tanuló diákok.

Sashalmi Melinda 
angoltanár

POSTALÁDÁNKBÓL

Szakmák éjszakája
izgalmas feladatokkal

 Érdeklődve nézték a hatodik és hetedik osz-
tályosok, amint a szakközépiskolások bemutat-
ták nekik a szakmájukat, amelyet az általános 
iskolások is kipróbálhattak. A Szakmák éjsza-
káját az idén negyedik alkalommal hirdették 
meg, a felhíváshoz 160 város közel 500 iskolá-
ja csatlakozott. Ajkán a Veszprémi Szakképzé-
si  Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimná-
ziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma várta 
a helyi és térségi pályaválasztás előtt álló diáko-
kat április 12-én délután fél hattól este tíz óráig.

 Az intézmény harmadik 
alkalommal hirdette meg a 
programot, amelyen 300 diák 
vett részt Ajka összes iskolá-
jából, valamint Somlóvásár-
helyről, Kertáról, Tüskevár-
ról, Devecserből és  Magyar-
polányból is érkeztek tanulók. 
Az iskola aulájában berende-
zett műtő fogadta a diákokat, 
ahol a 11. osztályos Jani Gitta 
és Csibertics Nikolett mutatta 
meg, hogyan kell sebet varrni. 
Aki akarta, ki is próbálhatta. 
Ugyanúgy, ahogy egy má-
sik asztalnál a seb ellátását, a 
csecsemő és kisgyermek újra-
élesztését. Az aula másik fe-

lében a kisgyermekgondozók 
mutatták be többek között az 
öltöztetését, etetést és a pe-
lenkázást. Ez főként a lányok 
körében aratott nagy sikert. 
A résztvevők négy helyszínen 
hat szakmacsoportról szerez-
hettek ismereteket az oktatók-
tól és a diákoktól. A résztvevő-
ket Szaniszló Edit igazgató kö-
szöntötte és reményét fejezte 
ki, hogy aki most vendégként, 
érdeklődőként érkezett hozzá-
juk, azt pár év múlva már di-
ákként üdvözölhetik. 

Fenyvesi Zoltán országgyű-
lési képviselő köszöntőjében 
elmondta, egy jó szakma felér-

het egy diplomával, és ma már 
egy szakmunkásnak is van 
lehetősége arra, hogy olyan 
életszínvonalat érjen el, mint 
egy diplomás. (Akár itthon is 
- a szerk.) A pályaválasztásban 
komoly szerep jut a tanárok-
nak, akik ismerik a gyerekek 
érdeklődését és képességeiket, 
hogy olyan irányt mutassanak 
számukra, amellyel sikeresek 
lehetnek.

Az oktatásban változások 
várhatók, a szakgimnáziumot 
felváltja a technikum elne-
vezés, minden szakmunkás 
tanuló ösztöndíjat kap. Olyan 
ágazati tanműhelyek alakul-
nak ki, amikben a legkor-
szerűbb képzést kapja majd 
a diák. Ez a későbbiekben a 
Szent-Györgyi diákjainak  fel-
készülését is segítheti.

Fülöp Zoltán önkormányza-
ti képviselő kijelentette, hogy 
az elmúlt 28 év eredményei 
bebizonyították, szükség van 
az iskolára. Két és fél éve ál-
lami fenntartásba került, a 
tanári kar a kor szellemében 
végezheti a minőségi oktatást, 
így az intézménynek a me-
gyében is egyre jobb a híre. A 
város fejlődése miatt Ajkán is 
egyre több korszerű ismerettel 
rendelkező szakemberre van 
szükség, az ipar felszívja a jól 
képzett fiatal munkaerőt. 

A rendezvény főszervezői, 
Bruzsa Katalin és Móricz Vil-
mos tanár   voltak. A diák-
csoportok négy helyszínen 
ismerkedtek az egészségügyi, 
szociális szakmacsoporttal, a 
CAD-CAM informatikával, 
a vendéglátással, a közszol-
gálattal, és a gépészettel. A 
vendéglátásnál olasz tésztát és 
szószokat, valamint labda for-
májú édességet kóstolhattak, 
amelynek díszítését ki is pró-
bálhatták. Nagy sikert aratott 

a gépészet ágazaton, a 3D-s 
nyomtató bemutatása.

– Az evés jobban megy – 
mondta nevetve Kristóf, mi-
után kipróbálta a cukormá-
zas díszítést. Megtudtuk tőle, 
a konyha nem az ő világa, a 
közszolgálat viszont tetszik 
neki. Családjában körzeti 
megbízott és nyomozó is van. 
Ha találkoznak, órákig hall-
gatja, hogy mesélnek a mun-
kájukról. Kristóf hetedikes, 
a testnevelés jól megy neki, 
idegen nyelvet is beszél, az át-
laga is négyes feletti. A kísérő 
tanártól megkérdezte, mindez 
elég lesz-e? Ő bíztatta, jelent-
kezzen bátran. Sára szaksze-
rű mozdulatokkal pelenkázta 
a játékbabát, majd álomba is 
ringatta. Elmondta, van gya-
korlata. Két unokatestvérének 
van csecsemő korú gyermeke, 
valamint öccse gondozásá-
ban is segített édesanyjának. 
Olyan iskolát szeretne vá-
lasztani, amelyekben szakma 
mellett érettségit is szerezhet, 
így lehet, hogy a gyermekgon-
dozó szakot választja, esetleg 
óvónőnek tanul tovább. A 
tornateremben a közszolgálati 
szakmacsoport mutatkozott 
be. Kipróbálhatták a diákok a 
gokart pályát, a lövészetet, va-
lamint megnézhették, milyen 
formájúak a forgalomba levő 
kábítószerek. Az előadáson 
megtudhatták, még az enyhé-
nek mondott szerek fogyasz-
tásának is súlyos és vissza-
fordíthatatlan egészségügyi 
következményei lehetnek, így 
a saját érdekében senki ne fo-
gyassza azokat. Sokan álltak 
sorban a füstsátor  előtt, hogy 
légzőkészülékben a füstben 
tapogatózva tárgyakat keres-
senek meg és vigyenek ki.

(ta) 

A csecsemő ujraélesztése – ez még csak gyakorlat� (Fotó: Györkös)

Győztek a bródysok
az alkalmazott

informatika versenyen 
Tavaly második helyezés, az 

idén első. A Bródy Imre Gim-
názium három fős csapata 
nyerte a Kozma László XVII. 
Országos Informatika Alkal-
mazói Tanulmányi Verseny 
országos döntőjét. A 10./G 
osztályos  Gazsó Laura, Novák 
Balázs, és  Giron Gergő, aki a 
tavalyi második helyezett csa-
patnak is tagja volt,  április 13-
án szombaton Százhalombat-
tán vettek részt az Informati-
ka-Számítástechnika Tanárok 
Egyesülete által szervezett ver-
senyen. Jákliné Tilhof Ágnes 
felkészítő tanártól megtudtuk, 
hogy az idei verseny témájá-
ul Alfred Nobelt, a Nobel-díj 
történetét és a magyarorszá-
gi díjazottakat választották. 
Ehhez kapcsolódóan kellett 
az első fordulóban memória-
játékot, infografikát és Excel 
táblázatot készíteni, termé-
szetesen ügyelve a felhasznált 
források pontos megnevezésé-
re. A második fordulóba csak 
a 75 százalék   felett teljesítők 
juthattak be. Itt egy tankönyv 
fejezetet kellett összeállítani-

uk, valamint abból egy e-boo-
kot. A tankönyv anyagának 
feldolgozásához egy Power 
Point bemutatót készítet-
tek,   magyar és angol nyelvű 
keresőmotorokkal felkutatták 
az Interneten fellelhető for-
rásokat és ezeket kigyűjtve, 
megszerkesztve, összeállítot-
tak egy dokumentumot. A 
döntőben   a 9-10. osztályos 
csapatoknak 120 perc ált ren-
delkezésükre három feladat 
megoldására,   ami egy infog-
rafika rajzolása, egy több ol-
dalas szövegszerkesztési fela-
dat, és egy kvízjáték készítése 
volt. A szóbeli bemutatkozás 
után át kellett adni egy elő-
re megadott csapatnak a sa-
ját maguk által készített, egy 
Nobel-díjas tudósra asszoci-
áló ajándékot. Ezt követően 
mutathatták be a kvízjátékot, 
amelyet a többi csapat meg is 
oldott. A bródysok egymással 
együttműködve, remekül ol-
dották meg a feladatokat, így 
méltán érdemelték ki az első 
helyet. 

� (ta) 

Alkalmazott informatikából az országban a legjobbak
� (Fotó: Györkös)

Dalolnak, a maguk és mások örömére
A nyugdíjas csoportok 

előszeretettel alakítanak dal-
köröket, ahol kedvükre éne-
kelhetnek és dalban fejezhe-
tik ki érzéseiket, amely lehet 
öröm, vagy bánat, a fontos, 
hogy jót tesz a lelküknek. A 
művészeti vezetők segítségé-
vel, idővel, olyan repertoárral 
rendelkeznek, amelyet szí-
vesen bemutatnak kulturá-
lis szemléken, falunapokon, 
nemzeti ünnepeinken.

Idén április 12-én, a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ adott lehetősé-
get a megye nyugdíjas dalköre-
inek, a már hagyományosnak 
mondható bemutatkozásra. 
Paulics István, a nyugdíjasok 
Életet az Éveknek Veszprém 
Megyei Egyesület elnöke nyi-
totta meg közel 130 résztvevő 
közreműködésével a sereg-
szemlét. Érkeztek csoportok 
Magyarpolányból, Balatonfü-
redről, Alsóőrsről, Peremar-
tonból, Berhidáról, Noszlopról.  
A helyieket a Harmónia Klub, 
Hartinger Nándorné betanítá-
sában, a Regös Nyugdíjas Klub, 
Horváth Magda vezetésével, a 
Jószerencsét Klub, Szabó Jenőné 

irányításával képviselte. Há-
rom, minden jelenlévő számára 
ismert szólista is fellépett. Tatai 
Nagy Klára erdélyi népdalokat, 
Varga József magyarnótákat 
énekelt, míg Szimeiszter Imre 
harmonikával kísérte dalait.

A főként népdalokat előadó 
csoportok az ország számos 
vidékének népi kultúráját és 
viseletét mutatták be, a több-
nyire fellépőkből álló közönség 

előtt. Mind közül kimagaslott 
a Noszlopi Őszikék Nyugdí-
jas Klub Nemzedékek Hagyo-
mányőrző Csoportja Magyar 
Istvánné vezetésével, akik a 
noszlopi vásárok hangulatát 
idézték fel Csoóri Sándor és 
Weöres Sándor segítségével. 
Emelte a produkció nívóját, 
hogy több generáció szerepel-
tetésével hitelesebbé tették az 
előadást.

A dalkörök programjainak a 
bemutatása után Vallerné Hor-
váth Andrea, a városi egyesület 
elnöke valamint Horváth Mag-
da és Paulics István a megyei 
elnökség képviseletében em-
léklapokat adott át a fellépők-
nek. Befejezésül a művelődési 
ház aulában az ajkai klubok 
vendéglátásával zárult a ren-
dezvény.

Cs.B.É. 

Nyugdíjasok és unokák� (Fotó: Györkös)
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A jó bor aranyat ér
Kellemes, családias han-

gulatban zajlott a Csékúti 
Hegyért Egyesület bírálattal 
egybekötött vidám borkósto-
lója a padragkúti művelődési 
házban. Őstermelők, borked-
velők és lelkes amatőrök gyűl-
tek össze, hogy meghallgassák 
a szakmai zsűri tagjainak jó 
tanácsait, akik immár tizenöt 
éve ízlelik és minősítik a helyi 
borokat. Mészáros László, az 
egyesület elnöke köszöntőjé-
ben ezúttal is kihangsúlyozta, 
hogy nem versenyről van szó 
ezen a délutánon, sokkal in-
kább szabadegyetem jellegű 
ismeret- és tapasztalatszer-
zésről. A Zabó Péter, Sasvári 
Gábor és Szigeti József alkotta 
szakmai zsűri ezúttal is hasz-
nos információkkal látta el a 
gazdákat, akiknek köszönhe-

tően huszonegy fehér és kilenc 
vörös bor mérettetett meg. 
A pontozásos értékelésen az 
illat, a szín és a tisztaság egy-
formán számított, de érte-
lemszerűen az íz világon volt 
a fő hangsúly. A bírálás során 
kiderült, hogy a kénezés mér-
téke okozza az egyik legna-
gyobb kihívást a gazdák szá-
mára, sem „elsokalni”, sem el-
hagyni nem lehet a megfelelő 
minőségű bor eléréséhez. Az 
eredmények azonban, mint 
mindig, a csékúti hegy adott-
ságait és a boros gazdák ta-
pasztalatait igazolták, hiszen 
a huszonegy fehér borból hat 
arany, kilenc ezüst, hat bronz, 
a kilenc vörös borból pedig há-
rom arany, négy ezüst és két 
bronz minősítés született.

Parrag Leonóra 

Kollárklemencz

Formabontó kortárs előadás
a költészet napjára

 Kollár-Klemencz László zenés irodalmi est-
jére várták az érdeklődőket az ajkai művelő-
dési központ kiállítótermébe április 10-én. A 
műsort a költészet napja alkalmából hallhatta 
a közönség. Bábics Valéria igazgató mutatta be 
az ingyenes program főszereplőjét, akiről ki-
derült: ha éppen nem énekel vagy zenél, akkor 
novellát ír.

Foglalkozását tekintve ze-
nész, énekes, a Kistehén ze-
nekar frontembere és dalszer-
zője, a Budapest Bár állandó 
énekese. Zenéjével és szöve-
geivel képes elmerülni a ter-
mészetben, ami nem meglepő, 
főként, hogy a Pilisben él csa-
ládjával együtt. Egy korábbi 
interjúban úgy nyilatkozott, 
hogy belebetegedett a nagyvá-
rosi létbe, ezért költözött egy-
re nagyobb távolságra – végül 

egy tanyára - a társadalom-
tól. Az éneklés mellett novel-
laírással is foglalkozik: a „Mi-
ért távolodnak a dolgok” című 
kötete után, annak folytatása-
ként jelent meg „A műanyag 
kerti székek élete” nevet viselő 
munkája. Azt is elárulta, hogy 
elsősorban a zenéhez kötődik 
és kevésbé az irodalomhoz, 
bár a szöveg mindig fontos 
volt a számára. A 2008-as év 
óta eltelt korszakát mutatta be 

a jelenlévőknek, gitárja és no-
velláskötetei segítségével.

Első szólóalbumának dalai 
közül az „Ember a fán” és „A 
vadnyúl” címűt adta elő. Ezzel 
kapcsolatban elmondta, hogy 
mindig is vágyott vidékre, 
mivel gyerekkorát ott töltötte. 
Gyakorta járta az erdőt, a vá-
rosi élet után szomjazta a ter-
mészetet. Ez az életforma már 
természetes a számára, nem 
tudja másképpen elképzelni a 
mindennapjait.

Ebben a vidéki hangulatban 
született meg az első novellás-
kötete, amiből felolvasta egyik 
írását. A történet a disznóvá-
gást mutatja be és az „Ági” 
címet kapta. Előzménye, hogy 
felkérésre írta egy szilveszte-
ri műsorra. (Igaz, azt kérték 
tőle, hogy egy kortárs tán-
cosnő szerepeljen benne, de 
mivel nem ismerte a szóban 
forgó hölgyet, és szívesen írt 
volna inkább a disznóölésről, 
egyszerűen „összekeverte” a 
két ötletet és így született meg 
a kissé nyers, naturalisztikus 
írás.) Második könyvéből is 
felolvasott néhány novellát, 
miközben sajátos látásmódját 
ecsetelte. Szerinte a műanyag 
kerti szék erősen szimbolizálja 
a mai életünket: olcsó, nagyon 
hamar tönkremegy, könnyű 
beszerezni és mindenkinek 
van egy rossz élménye vele 
kapcsolatban. (Mindenesetre 
a műanyag szék éppúgy idegen 
a természettől, mint az ő vi-

szonya a társadalomhoz: kissé 
különc, zárkózott, magának 
való figura, de valahogy mégis 
eredeti, elfogadható, sőt szeret-
hető – a szerző.)

Azt is elmondta az előadó, 
hogy néhány éve kezdett 
kortárs költőkkel dolgozni, 
így született meg a „Szomjas 
nők” albuma után a „Legesle-
ges”, amin Erdős Virág (József 
Attila-díjas költő, író, drá-
maíró) megzenésített verseit 
hallgathatjuk meg. Ebből is 
kapott a hallgatóság ízelítőt, 
éppúgy, mint Kemény István 
által megfogalmazott költe-
ményből. Utolsó szólóalbuma 
„Rengeteg” címmel jelent meg, 
ebből is énekelt néhány dalt 
(„Egyetlen cigaretta”, „Iszom 
a bort”).

Következő célja egy sanzon 
est, amin Grecsó Krisztiánnal 
(kortárs író, költő), Farkas Ró-
berttel (Budapest Bár zenekar 
vezetője) és Dargay Marcell 
zongoristával közösen dolgoz-
nak.

A vendégeket láthatólag 
megosztotta a különös előa-
dás: voltak, akiknek nagyon 
tetszett, míg másokat meg-
lepett, vagy meghökkentett 
a zenész nem mindennapi, a 
szokványostól eltérő stílusa, 
előadásmódja, szövegvilága 
(néhányan nem is várták meg 
a műsor végét), de annyi bi-
zonyos, hogy maradandó él-
ményt nyújtott.

RÉ 

Kollár-Klemencz László� (Fotó: Györkös)

A tehetségeket nem elég felismerni, 
útjukat egyengetni is kell

A tanév gálaműsora egy is-
kola életében mindig kiemel-
kedő kulturális esemény, 
főleg, ha jótékony célokat 
is szolgál. Az Ajkai Bródy 
Imre Gimnázium és Alapfo-
kú Művészeti Iskola április 
11-én tartott gálaműsorát a 
Gimnáziumi és Szakközépis-
kolai Tanulókért Alapítvány 
javára szervezték a Nagy 
László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központ színház-
termében.

Az ünnepség résztvevő-
it Mihályfi László igazgató, 
intézményvezető üdvözölte, 
megköszönve mindenkinek 
a közreműködését. Kiemel-
te azokat a pedagógusokat és 
szülőket, akik felismerték a 
tehetséget a gyermekekben és 
egyengették útjukat. Örömét 
fejezte ki, hogy néhány tanít-

ványuk az országos eredmé-
nyen túl Európában, sőt vi-
lágviszonylatban is sikereket 
ért el. 

Elsőként, már hagyományo-
san az iskola énekkara lépett 
színpadra. A 29 lány egy Far-
kas Ferenc és egy Luigi Borde-
se művet adott elő Eisennágel 
Erika vezényletével és Mol-
nárné Németh Erika zongora-
kíséretével. 

Két szavalattal tisztelegtek a 
magyar költészet napja előtt. 
Kéthely Loretta, a kortárs köl-
tő Varró Dániel Harminckét 
éves múltam, című önfelkö-
szöntő költeményét, Baráth 
Mirella pedig Nagy Lászlónak 
a József Attila! című szólító 
versét mondta el. 

Több táncos produkció 
rengette meg a levegőt és 
késztette a lábakat mozgásra, 

a kezeket tapsra. Keller Alexa 
és Ignácz Lara sokat mondó, 
figyelemfelkeltő táncát Ra-
masz László koreografálta. A 
Dinamik Rock and Roll Klub 
két programmal színesítette 
a gála műsorát. Egy formá-
ciós táncot adott elő a Beats 
csoport és vérpezsdítő rock 
and rollt járt Bárdosi Violett 
és Poór Dániel páros. Napja-
ink legsikeresebb ajkai páro-
sa az országos bajnokságon 
túl a Krakkóban rendezett 
világbajnokságon 2. helye-
zést ért el. Edzőjük dr. Hor-
váthné Baráth Piroska, Hor-
váth Márk és Horváth-Matán 
Szilvia. A FormaFitt Sporta-
erobic Egyesület tagjai két 
gyakorlatot mutattak be Sza-
lai Fanni és Schenek Boglár-
ka valamint Fonyó Lúcia és 
Talabér Anna előadásában. 
A lányok felkészítője Krütz-
nerné Vida Veronika volt. A 
néptáncosok is kivették ré-
szüket a bemutatóból. A ní-
vódíjas Bauer Emese és Köles 
Ákos páros táncot mutatott 
be, amellyel a Bakony Virá-
gai Országos Szólótáncver-
senyre készülnek. Vezetőjük 
Ramasz László.

Egy osztályprodukciót is 
láthatott a közönség. A nyolc 
gések a bródysok minden-
napjaiból szemezgettek. Egy 

történelem, egy magyar és 
egy fizika órát vittek színpad-
ra Horváth Panna, Császár 
Csongor és Szabados Botond 
jóvoltából. A kiragadott moz-
dulatokból, szóhasználatok-
ból, gesztusokból a nézőtéren 
helyet foglaló diákok nagy de-
rültség közepette fedezték fel 
tanáraikat, diáktársaikat. 

A könnyebb zenei műfajban 
idén először Piri Kata és Sza-
bó Sára mutatkozott be egy 
Delhusa Gjon számmal. A fi-
náléban Lipka Eszter, Balassa 
Balázs és Szokoli Csongor Ja-
mes Bondot idézte. Adele által 
sikerre vitt dal feldolgozása, a 
háttérbe vetített filmjelenetek-
kel nagyszerű előadás volt. A 
produkciót Molnárné Németh 
Erika tanította be.

A gála végén summázhatta 
mindenki, hogy a bródysok 
a kiváló tanulmányi verse-
nyeredmények mellett a mű-
vészetek különböző válfajai-
banban is otthonosan mozog-
nak. A gála egészét Gutléber 
Gréta műsorvezetése tette át-
láthatóvá. Az idei műsor szer-
vezője, gazdája Orbán Helga 
és Liska Bálint voltak. Mel-
lette a tanár úr a 9/G pakoló 
produkciójának a felkonfjával 
is osztatlan sikert aratott a di-
ákok körében. 

Cs.B.É. 

Tantermi nyüzsgés, ezúttal a színpadon� (Fotó: Györkös)

Ismét üzemel
az uszodában büfé

Ismét helyben csillapíthatják éhségüket és szomjukat a 
városi uszoda látogatói. A büfé szolgáltatást március vé-
gétől vehetik igénybe a vendégek reggel 9 órától este 8 
óráig. A büfét egy veszprémi vállalkozó üzemelteti, aki 
hosszú távra tervez. Johanidesz Sándor, az uszodát és 
a strandot üzemeltető Kristályfürdő Kft. cégvezetője el-
mondta, a vállalkozótól három hónapig nem kérnek bér-
leti díjat. Azt követően a bevétel arányában határozzák 
meg azt. Céljuk, hogy megfizethető áron szolgáltatást 
nyújtsanak a vendégeknek, és nem az, hogy minél ma-
gasabb bérleti díjat kérjenek. A büfét üzemeltető Feke-
te Tibortól megtudtuk, más vállalkozása is köti Ajkához, 
ugyanis öt éve árul forralt bort Agorán,  a karácsonyi 
vásárban. Az ott tapasztalt forgalommal elégedett volt, 
így amikor tudomást szerzett a lehetőségről, elhatározta, 
hogy  vállalja a büfé üzemeltetését az ajkai uszodában. 
Sokféle árut kínál, hogy széles legyen a választéka és 
idővel kialakul majd, mire mekkora a kereslet. Ma a bü-
fében többféle meleg étel, többek között hamburger és 
velős kenyér közül választhatnak a vevők, de kapható itt 
gyümölcs, édesség, a gyerekeknek pedig nyalóka. Mind-
ez olyan áron, ami bárki számára elérhető. Fekete Tibor-
tól megtudtuk, hamarosan pizzával bővül a választék, 
amelynek a tésztáját helyben készítik, nem fagyasztottat 
használnak. A vállalkozó első tapasztalatai pozitívak, a 
forgalom megfelelő, a vásárlók elégedettek. 

(ta) 

Lakossági fórum a Retro Cafféban
Fülöp Erik, a Mi Hazánk alelnöke, Tiszavasvári polgármeste-
re április 26-án délután 18 órai kezdettel lakossági fórumot 
tart a Retro Caffé néven nemrég megnyitott volt Somogyi 
vendéglőben, a Kinizsi utca 1. szám alatt. Röviden ismer-
tetni fogja a nemrég alakult mozgalom céljait, az uniós 
választásra készült programjukat, de főleg kérdéseket vár 
országos és helyi témákról.
Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség.

Fúrt kút engedély nélkül:
így mentesülhet a bírság alól

2018. december 20-án jelent meg a Magyar Közlönyben a víz-
gazdálkodásról szóló törvény (Vgtv.) módosítása, mely mentesíti 
a bírság megfizetése alól az engedély nélkül létesített kutak lé-
tesítőjét, üzemeltetőjét a jogszabályban meghatározott esetben. 

A 2018. évi CXXI. törvény egyes belügyi tárgyú és más kap-
csolódó törvények módosításáról szóló törvény 28. §-a a követ-
kezőket tartalmazza: 

A Vgtv. 29. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„(7) Mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a lé-
tesítő vagy üzemeltető, aki az egyes belügyi tárgyú és más kap-
csolódó törvények módosításáról szóló 2018. évi CXXI. törvény 
(a továbbiakban: Vgtv.mód2.) hatálybalépését megelőzően enge-
dély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vagy üzemeltet 
felszín alatti vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha a vízjogi 
fennmaradási engedélyezési eljárást 2020. december 31-ig kérel-
mezi.”

(adozona.hu) 
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Köd előttem, köd mögöttem, 
de azt tudom honnan jöttem
Markáns hidegfront érte el 

hazánkat az elmúlt  hét elején, 
ami esőt és jelentős lehűlést 
hozott a Dunántúlra. A Bródy 
túrakör tagjaitól már megszok-
hattuk, hogy akár esik, akár 
fúj, jöhet jég vagy kánikula, ők 
rendíthetetlenek, minden áron 
elérik céljukat.

 Hatodik túrájukhoz érkeztek 
április 13-án a Bródy Imre Gim-
názium természetjárói amikor 
is a Bakony legmagasabb hegyét 
a Kőris-hegyi kilátót tűzték ki 
úticélként tanárnőjük Pegánné 
Göntér Szilvia vezetésével. Reg-
gel félnyolckor busszal indultak 
Bakonybélre, hogy teljesítsék a 
kitűzött 15 kilométeres távot. 
A sűrű köd és a télies időjárás 

jelentősen megnehezítette a ba-
rangolásukat felfelé haladva a 
Vajda Péter kilátó felé.  

A 709 méterrel a tenger szint-
je felett található háromszintes 
kilátót még 1920-ban állították 
majd 1962-ben újjáépítették és 
2002-ben ismét megerősítették. 
Legfelső szintjéről tiszta időben 
gyönyörű panoráma nyílik a 
Kisalföldre, a Balaton- felvidék-
re, az Alpokaljára és a Vértes vo-
nulataira. Sajnos most ezekből 
a köd miatt ezúttal nem láttak 
semmit a diákok, ahogy a Vaj-
da Péter kilátótól mintegy 50 
m-re álló a Kőris-hegyi polgári 

légtérellenőrző radarállomás gi-
gantikus, golflabda formájú ku-
polájából se. Lefelé menet útba 
ejtették az Ördög-lik barlangot 
ami egy 21 méter mély aknabar-
lang és a Pörgöl barlangot amit a 
mészkő repedéseibe, a felszínről 
beszivárgó víz, oldó hatása ho-
zott létre. A barlangban 14 vé-
dett és fokozottan védett dene-
vér fajt tartanak számon. Útjuk 
során érintették a Százhalom el-
nevezésű halomsírmezőt is, ami 
a nevét a kelták temetkezési szo-
kásairól kapta, ugyanis egykor 
a halottak hamvait urnákba he-
lyezték, mellé ékszert, fegyvert, 
agyagedényeket tettek, fölé föld-
ből vagy kőből halmot építettek. 
Igy, ez a hely a 226 halomsírjá-

val Közép-Európa legnagyobb 
ismert sírmezeje lett. Számtalan 
mítosz is fűződik a helyhez, be-
szélnek itt a helyiek elásott kin-
csekről és kísértő szellemekről 
is. Szerencsére utobbival sem 
találkoztak a diákok  (reméljük 
nem csak csak a köd miatt). A 
hazafelé tartó buszhoz leérve 
sokan megfogadták, hogy tiszta 
időben újra bejárják ezt a túra-
útvonalat. Legközelebb a diákok 
május 11-én húznak bakancsot, 
reményeik szerint ragyogó nap-
sütésben. 

F.P.T. 

Érdemes felmászni oda?� (Fotó: Futó)

Az ajkaiak meghódították
a Cuha-szurdokot

 Városunk szinte minden természetbarát 
egyesülete, klubja részt vett a Bakonyban, a Cu-
ha-patak vadregényes völgyébe szervezett tava-
szi túrán április 7-én vasárnap.

A több, mint száz túrázó 
három csoportban, eltérő rit-
musban és távolságban hó-
dította meg hazánk legszebb 
szurdokát. Az apróságoktól 
egészen a 80 éves természet-
barátig, mindannyian kíván-
csiak voltak az éledező termé-
szet szépségeire, köztük a túra 
névadójára, a Bakonyba hívo-
gató kankalinra.

Két ajkai diákcsoport 
is megjárta a völgyet. A 
Szent-Györgyi Diáktúra Mó-
ricz Vilmos irányításával, és a 
Borsos Miklós Általános Isko-

la, a Bejárható Magyarország 
Program keretében Horváth 
Csaba vezetésével tempósan 
tették meg a kijelölt távokat. 

Az Üveggyári Ifi Flotta csa-
patát Németh Ferenc irányí-
totta, továbbá ő fogta össze 
a felnőtt csoportokat is.  Az 
Ajkai Korház Sportegyesület 
természetjáróit Dürgő Ágnes 
elnök vezette. Hozzájuk csat-
lakoztak a Bánki Donát Ter-
mészetbarát Egyesületből né-
hányan, köztük Czingler Sán-
dorné a túra legidősebb tagja.

A felnőttek kirándulása 
Porva-Csesznek megállóhely-
től indult a piros turistajel-
zést követve. Hazánk legszebb 
vasútvonala mellett haladva 
a Cuha-patak völgyét bejár-
va jutottak Vinyéig. Ez az út 
gyakorlott természetjárók 
számára rövidnek mondható, 
de a látvány, a természet szá-
mos csodája megállásra, el-
mélkedésre késztette a kirán-
dulókat. Források, barlangok, 
sziklakolosszusok és az épített 
természet, mind felejthetetlen 
élményt nyújtottak. De a pa-

tak nyolc gázlóján való áthala-
dás is maradandó emlék, ahol 
az ügyesség, egyensúlyozó 
képesség is nagy szerepet ját-
szott. A bércek zöld szőnyege 
a színes bakonyi virágok raj-
zolatával felejthetetlen látvány 
volt.  A végén pedig az elma-
radhatatlan szalonnasütés és 
a vetélkedés Ozorai Sándor le-
vezetésével, amikor kiderült, 
hogy ki mit jegyzett meg a 
Cuha-völgyi Tanösvényen fel-
állított információs táblákon 
olvasott ismertetőkből. 

Hazafelé az ipartörténetileg 
is jelentős Győr-Veszprém kö-
zött kiépített 11-es számú vo-
nalon közlekedő, túrázókkal 

megtelt vonaton utazva fentről 
is megtekintették a festői völ-
gyet a mészkő sziklafalakkal. 
Tisztelettel emlékeztek Gubá-
nyi Károly mérnökre, akinek 
nagy szerepe volt az 1896-ban 
átadott vasútvonal megépíté-
sében. Emlékobeliszk és tábla 
jelzi a vándor számára e re-
mekmű létrehozását. A vasút-
vonalat 2011-ben műemlékké 
nyilvánították. Azok, akik 
eddig még nem látták hazánk 
e páratlan vidékét, azoknak 
ajánlatos felírni a bakancslis-
tára, mert ezt a tájat minden 
hazánkfiának egyszer látni 
kell. 

Kép és szöveg: Cs.B.É. 

Tavaszra hangolódva
A kellemetlen időjárás ellené-

re szép számmal gyűlt össze a 
kórusmuzsikát szerető közön-
ség a padragkúti művelődési 
házban április 14-én, hogy a Ju-
bilate Nőikarral és vendégeivel 
köszöntsék a tavaszt.

A napot és a meleget ugyan 
nem sikerült előhívogatni,   de 
igazán tartalmas délutánon ve-
hettek részt az érdeklődők. Pus-
kás Károly önkormányzati kép-
viselő köszöntőjében nemcsak 
a megújulást, a húsvétot üdvö-
zölte, de kitért a közelmúltban 
ünnepelt költészet napjára is.

A hangversenyen, a Hartin-
ger Nándorné vezette nőikar, 
ezt a gondolatot követve első-
ként magyar költők megzené-
sített verseit énekelte, Csényiné 
Berkovics Ildikó pedig egy Nagy 
László verssel ajándékozta meg 
a közönséget. Pozsonyi Csen-
gének, a Szombathelyi Művé-
szeti Szakgimnázium tanuló-
jának hegedűjátéka ezúttal is 
lenyűgözte a közönséget, majd 

a Nyugdíjas Baráti Kör és az 
Orchidea nyugdíjas klub közös 
tánccsoportjának előadása szí-
nesítette a programot. Az ezt 
követően felcsendülő, tavaszt 
idéző dallamok között, Ramasz 
Lászlónétól és Kovács Edittől is 
egy-egy verset hallhatott a kö-
zönség, amit végül sikerült egy 
kicsit megénekeltetni. 

A hangverseny kísérőprog-
ramja a helyi alkotók munkái-
ból álló kiállítás volt, melyet Pá-
losiné Nagy Katalin ajánlott az 
érdeklődők figyelmébe. Megle-
pő, hogy milyen sok, sokszínű 
és értékes anyagot készítenek a 
településrész lakói.

Hosszas nézelődésre adtak 
okot a gyönyörű bőrműves al-
kotások, kézimunkák, rajzok, 
kosarak és dísztárgyak. Abban 
mindenki egyetértett, hogy a 
résztvevők mindent megtettek, 
hogy a tavaszra hangolódjunk, 
már csak az időjárásnak kell 
összeszednie magát.

 P.L. 

„Hello Ajka! Itt a Holnap!”
ösztöndíjprogram

Az EFOP-1.5.2-16-2017-00007 azonosítószámú „Humán 
szolgáltatások fejlesztése Ajka térségében” című pá-
lyázat keretében rendelkezésre álló források terhére 
Ajka Város Önkormányzata ösztöndíjprogramot hir-
det. 
Ajka város Önkormányzata ösztönözni kívánja a város 
lakói körében a diplomás pályakezdőket, szakképzett-
séggel rendelkező fiatalokat annak érdekében, hogy 
tanulmányaik befejezését követően a városban he-
lyezkedjenek el, ezzel is segítség a hiányzó szakem-
berek pótlását.

Pályázhat minden Ajka városban élő és legalább két 
éve ajkai lakcímmel rendelkező iskolai oktatásban 
részesülő tanulóra, aki 

a)	 16. életévét betöltötte és szakgimnázium nap-
pali tagozatán tanulmányt folytató tanulói jog-
viszonnyal rendelkező tanuló, 

b)	 16. évét betöltötte és szakközépiskola nappa-
li tagozatán tanulmányt folytató tanulói jogvi-
szonnyal rendelkező tanuló,

c)	 18. évét betöltötte és felsőoktatási intézmény 
mesterképzésén, vagy osztatlan képzés nappa-
li tagozatán tanulmányt folytat, feltéve, hogy 
ugyanazon felsőoktatási intézményben folya-
matosan végzi tanulmányait

d)	 Ajka városában munkahellyel rendelkező foglal-
koztatott, aki maximum 40 éves, és felsőoktatási 
intézmény alapképzésén, mesterképzésén, vagy 
osztatlan képzés levelező tagozatán tanulmányt 
folytat vagy átképzésben részt vevő hallgató,

A támogatás további feltétele, hogy a pályázó vállal-
ja, a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségek 
teljesítését.

Az ösztöndíj mértéke 30.000 Ft/hó. 
Az ösztöndíj első beadási kör esetében 2019. január 
1-től 2019. június 30-ig terjedő tanulmányi időszakra 
folyósítható és meghirdetési időszakonként maximum 
50 fő részére, a rendelkezésre álló források figyelem-
bevételével állapítható meg. 

Beadási határidő 2019-ben május 3. 
A kitöltött adatlap és mellékletei

a Városháza III. emeletén
a 308-as irodában adhatók le.

Érdeklődni a +36-88-521-191 telefonszámon lehet.

Pályázati felhívás és adatlap letölthető
a www.ajka.hu  és a www.ajkaiszo.hu oldalról
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Brüsszeli tanulmányúton jártak a bródysok
 Három napos brüsszeli tanulmányúton járt az 

Ajkai Bródy Imre Gimnázium és AMI nyolc diákja 
Kersner Ákos tanár vezetésével. Az intézmény az 
Európa Parlament Nagykövet Iskolája. Az ország-
ban 50 középiskola nyerte el ezt a címet. A tanul-
mányútra négy iskolát választottak ki a kapcsolat-
tartók, Ajkán kívül hajdúböszörményi, barcsi és 
nagykanizsai fiatalok utazhattak.

 Az iskola május 24-én, a vá-
lasztás előtt két nappal Európa 
napot tart, hogy mozgósítsa a 
felnőtteket a szavazáson való 
részvételre. Ennek a program-
jával pályáztak és nyerték el a 
lehetőséget. A kiutazás költsé-
geit a kapcsolattartók fedezték. 
Kersner Ákos tanár, a program 
senior nagykövete kérdésünk-
re elmondta, azért pályáztak a 
nagykövet iskola címre, mert 
ez a diákoknak számos prog-
ramot, lehetőséget biztosít, és 
a megszerzett tudást a tanul-
mányaikban és később, a fel-
nőtt életükben is tudják majd 
hasznosítani. A program egyik 
résztvevő diákja sem nagykorú 
még, de már átfogó képük van 

a szavazás fontosságáról, annak 
menetéről. Tudják, az, hogy 
a szavazólapon hova tesszük 
az x-et nagyon fontos dolog, 
ugyanis saját életükre és ha-
zánk sorsára is hatással van. A 
9./G osztályos Makkos Veronika 
és Ruppl Szabrina elmondta, a 
brüsszeli tanulmányúton a vá-
ros nevezetességeivel is megis-
merkedtek, valamint előadáso-
kat hallgattak meg az Európai 
Unióról, valamint a parlament-
ben folyó munkáról. Megtud-
ták, hogy minden képviselőnek 
öt tagú stábja van, akik segítik 
őt a szerteágazó, nagy odafi-
gyelést igénylő, felelősségteljes 
munkájában. Felhívták a figyel-
müket arra, hogy a közösségi 
médiában is sokat tehetnek a 

fiatalok azért, hogy mozgósítsák 
a felnőtteket a szavazáson való 
részvételre, amelyen kifejez-
hetik akaratukat, hogy milyen 
Európában szeretnének élni. 
Egy-egy, a témában íródott cikk 
megosztása is sok embert érhet 
el, és nagy hatása lehet a részvé-
telre. Minden nagykorú állam-
polgár négyévenként fejezheti ki 
a véleményét arról, hogy milyen 
Európában szeretne élni. A diá-
kok számára az élményen túl az 
idegen nyelv gyakorlására is jó 

lehetőséget biztosított az utazás. 
Angol és német nyelvet tanul-
nak ugyan, de most leginkább 
az angolt tudták használni. Út-
juk során különféle, előre nem 
tervezhető helyzetekben kellett 
feltalálniuk magukat és megér-
tetni egy más anyanyelvű em-
berrel, hogy mit szeretnének. Ez 
többnyire sikerült is nekik, ami 
önbizalmat adott és megerősí-
tette őket abban, hogy nyelvtu-
dással kinyílik előttük a világ.
� (ta) 

A kilenctagú küldöttség az Európai Parlament brüsszeli épületében

Hatvan óra verselés
hatvan évért

Különleges programot 
talált ki az Ajkarendekért 
Egyesület a Költészet nap-
ja alkalmából. Ajka várossá 
nyilvánításának 60. évfor-
dulójának alkalmából vál-
lalták azt, hogy három napig 
non-stop kulturális, hatvan 
órát kitöltő rendezvényt 
szerveznek, a Regenbogen 
művelődési házban. A prog-
ram április 12-én kezdődött 
a Laschober Mária Német 
Nemzetiségi általános iskola 
diákjai szavaló versenyével. 
A iskola első és a második 
osztályából érkeztek a leg-
többen, hogy verseikkel hoz-
zájáruljanak a rendezvény 
sikeréhez. A pénteki napon 
a fiatalok után az idősebb 
korosztályt képviselő  Dá-
lia Nyugdíjas Klub tagjai is 
megmutatták, hogy ők is 
tudnak fejből verset szaval-
ni. Délután négykor “a béka 
csókja” címmel Németh Robi 
mesés verseit Hazai Ancsa 
zenés előadásában hallhat-
ták az érdeklődők, de éne-
kelhettek együtt a bátor je-
lentkezők a Német Nemzeti-
ségi dalkörrel is. Estére esti 
mese várta a gyerekeket és 
a felnőtteket is, ami hajnalig 
kötetlen beszélgetésbe csa-
pott át. 

Szombat délelőtt Muci 
néni kuckója állt nyitva min-
den kisgyermek és érdeklő-
dő előtt, majd az egyesület 

táncpróbáján és Böhm Petra 
sváb táncházában mozog-
hatta le mindenki az ebédet. 
Négy órakor Németh István-
né “akiket homlokon csókolt 
a múzsa” címmel vonta be 
a közönséget férje, Németh 
István és fiuk verseinek rej-
telmeibe. Őt követte Köles 
Lívia aki versei felolvasása 
után egy érdekes, elgondol-
kodtató, sokak figyelmét fel-
keltő beszélgetést kezdemé-
nyezett. Papp Feri 33 versen 
keresztül egy gitáros ver-
sutazásban repítette távoli 
tájakra a könyvtárszobában 
összegyűlteket és a kötögető 
hölgyeket. Hiszen mint már 
megszoktuk minden rendez-
vényen újabb sorokkal gya-
rapodik ilyenkor a Rendeki 
sál is. 

A virágvasárnap a temp-
lomban kezdődött a passió-
val. Később Dr. Jámbor Imre 
Ady Endre költészetéről tar-
tott egy előadást. A Hársfa 
trió verses zenés összeál-
lítása után a rendezvényt 
Toldi Éva zárta Gyóni Géza 
verseivel. Rainiss Andrea az 
egyesület elnöke örömét fe-
jezte ki, hogy ennyi embert 
meg tudtak mozgatni, ebben 
a hatvan órában, hiszen a 
három nap során minden 
generáció megtalálta a hozzá 
közel álló programot és aktí-
van részt is vett benne.

F.P.T. 

Meghitt együttlét a zenés-verses délutánon� (Fotó: Futó)

Bátorság kell az élethez
Bérletes gyerekszínházi 

előadás keretében a Szabad 
Ötletek Színháza mutatta be a 
kicsiknek Bor Viktor: Hercules 
című zenés, verses mesejátékát 
egy felvonásban az ajkai műve-
lődési központ színháztermé-
ben.

A mesedarabban a címszerep-
lőnek az a feladata, hogy meg-
mentse a Földet a gonosztól. Az 
alvilág urát kell legyőznie, ő pe-
dig nem más, mint Hádész, „aki 
nem valami lángész” - ugyan ki 
félne tőle, hiszen ráadásul még 
pösze is. Így „kénytelen” a test-
vére irányítani őt abban, hogy a 
jó embereket rabul ejtse. De Ze-
usz fia éppen hősszerelmes, így 
egészen addig nincs felkészülve 
a rábízott feladatra, míg a szíve 
választottját, a tűzről pattant, 
ámde jóhiszemű Megarát csellel 
(álomporral) el nem rabolják, 
és az alvilágba nem viszik. Ek-
kor Hercules isteni erejével és 
tanítómesterének: Filoktétész-
nek a segítségével megmenti a 
szerelmét, vagyis felhozza az 
alvilágból. Ezután jó barátját, az 

oroszlánt bízza meg azzal, hogy 
őrséget álljon a gonosz világá-
nak (az alvilágnak) a kapujában 

és ne engedje ki onnan a rossz 
szándékú mesterkedőket.

Bor Viktor társulatvezetőt, 

aki írta, színpadra alkalmazta 
és rendezte a darabot, leginkább 
Romhányihoz, a „rímhányó-
hoz” tudnám hasonlítani, mert 
annyira ráérzett a rímelés „tu-
dományára” a prózai szöveg-
ben. (Romhányi József író, költő 
nevéhez fűződik többek között 
a Mézga és a Flintstone család, 
magyarul: Frédi és Béni, avagy 
a két kőkorszaki szaki bravúros 
szövege.) A színészek játéka, a 
jelmezek, a díszlet (szabad)ötle-
tes volt, az előadás pedig szóra-
koztató, de a csemeték figyelmét 
mégsem sikerült végig lekötni-
ük. Ez utóbbi talán azért is tör-
ténhetett meg, mert nem léptek 
velük igazán interakcióba, nem 
szólították meg az aprónépet. A 
darab mondanivalója azonban 
vitathatatlanul örökérvényű, 
hiszen mi földlakók tudjuk jól, 
hogy a gonoszság egyenlő a 
butasággal és a szelíd, kedves 
embereket sokan gyengének 
vagy gyávának gondolják, pedig 
igazából ők azok, akik képesek 
bátor szívvel élni.

RÉ 

Minden jó, ha a vége jó� (Fotó: Györkös)

„Vallomás a Csodáról” – irodalmi est Ady Endre emlékére

A Dvorák Patka Színház 
irodalmi estjére várták a 
vendégeket április 12-én a 
művelődési központ kiállí-
tótermébe. A monodráma 
Patka Heléna „Vallomás 
a Csodáról” nevet viseli, 
amelyben nyomon követhe-
tő Boncza Berta, Csinszka 
(1894-1934) és Ady Endre 

(1877-1919) megismerkedé-
sének és kapcsolatának nem 
hétköznapi története. Idén 
a költő halálának századik 
évfordulójára emlékezünk, 
emellett a költészet napja is 
alkalmat adott a felejthetet-
len előadásra, amit a jelenlé-
vők díjtalanul tekinthettek 
meg.

Dvorák Gábor és Patka 
Heléna 2002-ben alapították 
meg saját színházukat, az-
óta a felnőtt, az ifjúsági és a 
gyerekeknek szánt produkci-
ókon kívül rendszeresen tar-
tanak előadóesteket. A szó-
ban forgó bemutató egy húsz 
évvel korábbi munka, amit a 
költő halálának évfordulójá-
ra újítottak fel és egészítettek 
ki. 

Patka Heléna naplórész-
leteken, leveleken, verseken 
(„Sem utódja, sem boldog 
őse...” „Karácsony”, „Őrizem 
a szemedet”) keresztül, mint 
Csinszka mutatta be Ady 
Endre halhatatlan alakját. 
Az emlékirat célja valamifé-
le tiszteletadás, vallomás, il-
letve: „gyónás lett ez az írás, 
nem életrajz”.Nyomon követ-
hettük a kapcsolatuk furcsa 
és különleges történetét a 
megismerkedésüktől egészen 
a költő haláláig. 

Tanúi lehettünk annak, 

miként lobbant szerelemre 
a 16 éves, előkelő származá-
sú fiatal lány az akkor már 
híres és beteg poéta iránt. 
Svájcból írt, kissé pimasz 
stílusú levelében verspróbál-
kozásait küldte el Adynak. 
Bár, mint írta: „felkészültem 
a magyar művészek udvari-
atlan lustaságára s nem szá-
mítok a válaszára” - mégis 
meleg és barátságos hang-
vételű levelet kapott viszon-
zásul a költőtől. Évekig tartó 
levélváltások után invitálta 
meg a költőt csucsai kas-
télyukba. De az élet ekkor 
már nagy pusztításokat vég-
zett a költőn, így boldogság 
helyett harcot jelentett az 
életük – harcoltak egymá-
sért és sokszor egymás ellen 
is. A különféle mérgek, Ady 
halálos betegsége (a szifilisz 
szövődményei), a világhábo-
rú rémséges esztendői mind-
mind szenvedésekkel terhes 
éveket jelentettek számukra 

- a költő életének utolsó idő-
szakát, aki „hősi halált halt a 
magyar versért”.

Ezen az estén szépen meg-
szerkesztett, keretbe foglalt 
műsort láthattunk. Az alko-
tók költői helyszínt, „mini 
színházat” varázsoltak a sze-
münk elé. A korhű zene, a 

jelmez és a díszletek mellett 
fényhatásokkal tették még 
hitelesebbé az egy évszázad-
dal korábbi eseményeket, 
kettejük történetet. Így nem 
meglepő, hogy nem is akart 
csillapodni a taps a csodás 
vallomás végére.

RÉ 

Patka Heléna az Ady-esten� (Fotó: Györkös)

A színészekről:
Patka Heléna - a veszprémi költő, Széki Patka László 
(1948-2008) lánya - a Veszprémi Petőfi Színházban ját-
szott gyerekszínészként, később a Nemzeti Színházban 
és a Nemzeti Színiakadémián szerzett színházi tapasz-
talatokat, majd a Veszprémi Egyetem színháztörténész 
szakán diplomázott. Rendszeresen tart előadóesteket, és 
2000-ben egy önálló verseskötetet is megjelentetett Szív-
ritmus-zavarok címmel.
Dvorák Gábor 1976-ban kezdett pantomimmel foglalkoz-
ni, mestere Kárpáthy Zoltán volt. 1976 és 1978 között a 
Thália Színházban szerzett színházi tapasztalatokat, majd 
egy évvel később színházrendezői vizsgát tett. 1982 óta 
hivatásos pantomimművész, pantomimtanár. Előadásaik-
ban többnyire rendezőként és színészként is tevékenyke-
dik, továbbá ő rendezi Patka Heléna előadóestjeit is.
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Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és Aj-
kai Tükör új hírekkel hét-
főn, szerdán és pénteken 19 
órakor jelentkezik. Ismétlé-
sek kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a www.ajkatv.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról az ajkatv.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak. 

Kultik
Ajka Mozi műsora
2019. április 18-24.
Csodapark 2D  - szinkroni-
zált amerikai-spanyol ani-
mációs vígjáték, kalandfilm 
(6) 85 perc – vetítési idő-
pontok: csütörtök, szombat 
és hétfő 14:30, valamint 
péntek, vasárnap és kedd 
16:15.
Csodapark 3D – szinkroni-
zált amerikai-spanyol ani-
mációs vígjáték, kalandfilm 
(6) 85 perc - vetítési időpon-
tok: csütörtök, szombat, 
hétfő 12:30 és 16:15, pén-
tek, vasárnap, kedd 12:30 
és 14:30, valamint szerda 
14:00.
Miután 2D – szinkronizált 
amerikai romantikus dráma 
(16) 113 perc - vetítési idő-
pontok: csütörtök, péntek, 
szombat, vasárnap, hétfő, 
kedd 18:00.
A gyászoló asszony átka 
2D - szinkronizált amerikai 
horror, misztikus thriller 
(16) 93 perc - vetítési idő-
pontok: csütörtök, péntek, 
szombat, vasárnap, hétfő, 
kedd 20:30.
Bosszúállók: Végtelen há-
ború 3D - szinkronizált 
amerikai akciófilm (16) 149 
perc - vetítési időpontok: 
szerda 16:00.
Bosszúállók: Végjáték 3D 
- szinkronizált amerikai 
fantasztikus akciófilm, ka-
landfilm (12) 182 perc - ve-
títési időpontok: szerda 
19:00.

Művelődési házak
Április 26-ig Janikovszky 
Éva Emlékkiállítás a Bogáncs 
Gyermekkönyvtárban. 
A kiállítás a gyermek-
könyvtár nyitvatartási ide-
jében tekinthető meg.

Április 18-án 10 -12 óráig 
szünidei gyermekdélelőtt a 
művelődési központ kiállí-
tótermében és aulájában.

Április 21-én 8 h tavaszi 
nyitó vízi túra Marcal folyó, 
Mersevát-Malomsok útvo-
nalon.
Érdeklődni lehet Ozorai 
Sándornál a 06-30-270-
3262 telefonszámon.

Április 24-én 16 órakor a 
„Felnőtteknek kreatívan” 
sorozat keretében
kézműves foglalkozás a mű-
velődési központ József At-
tila úti épületében.  (József 
A.u.30.)

Április 25-26-27-én 19 
órakor Bérletes színházi 
előadás a Bródy, Tamási 
és Nagy László bérlet ke-
retében. A Veres1 Színház 
előadásában a Hajszál híján 
Hollywood című komédia 
tekinthető meg.

Április 26-án 17 órakor a 
Magyarpolányi Művésze-
ti Iskola 20 éves jubileumi 
kiállítása a művelődési köz-
pont kiállítótermében.

Április 27-én 16.30 órakor 
Németh Csaba dalestje a 
művelődési központ kiállí-
tótermében.

Április 28-án 8 óra Tavaszi 
Rába vízi túra Rum- Sár-
vár útvonalon. Érdeklőd-
ni lehet Treiber Ágnesnél a 
06-30-544-0625 telefonszá-
mon.

Április 30-án 18 órakor 
Lélekjelenlét előadássorozat 
IV. előadása a művelődési 
központ kiállítótermében. 
Köles Lívia önismereti okta-
tó, író az Egészségünk a mi 
felelősségünk címmel tart 
előadást.

Május 1-jén 9.30 órától 
a Tavaszköszöntő majá-
lis programjai az Agórán, 
majd a Városi Sportcent-
rum területén. 

Civil Ház
2019. április 23. – április 28.

április 23. kedd
10.00 Pöttöm Polgárok Klubja 
(Tihanyi- Faragó Kata, Molnár 
Csilla)
14.00 Légpuska lövészet (Szel-
lem Tamás)
15.00 Bányász Hagyományá-
poló Nyugdíjas Klub (Marcona 
Ferenc)
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi Ar-
nold)
17.00 NIA tánc (Harsányi Szil-
via) 
18.10 PRO STEP alakformáló
19.10 DUCI torna (Bognár Ad-
rien)
 
április 24. szerda
9.00 Ingyenes vérnyomás – vér-
cukormérés (Mező Jánosné)
14.00 Légpuska Lövészet (Szel-
lem Tamás)
15.00 Üveggyári nyugdíjasklub
17.00 Informatika Robot Tech-
nika (Balázsi Gergely - Rádi-
óklub)
18.10 Fit-Ball ingyenes alakfor-
máló torna (Bognár Adrien, 
bejelentkezés szükséges)
19.10 BOX (Bognár Adrien) 

április 25. csütörtök
8.00 Szenior torna, ingyenes 
(Bognár Adrien)
9.00 Gerincjóga (Dr. Szabó Il-
dikó)
14.00 Légpuska Lövészet (Szel-
lem Tamás)
16.00 Thai-boksz (Szilágyi Ar-
nold) 
18.10 PRO STEP alakformáló
19.10 DUCI torna (Bognár Ad-
rien)

április 26. péntek
11.00 Rendészeti képzés (Joó 
Csaba)
14.00 Légpuska lövészet (Szel-
lem Tamás)
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.00 Számítógépes tanfolyam 
(Kőhalmi Attila, Balázsi Ger-
gely - Rádióklub)
19.10 Ingyenes funkcionális 
edzés (Bognár Adrien)

április 27. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók

április 28. vasárnap
8.30 Éleslövészet (Szellem Ta-
más)

PROGRAMAJÁNLÓMegérkezett a nyuszi a Civil Házba
Az Ajka és Térsége Civil 

Szervezetek Szövetsége egyre 
több lehetőséget biztosít az ön-
tevékeny csoportoknak, hogy 
programjaikat a Civil Ház te-
rületén megszervezzék. Figyel-
mük fokozottan a gyerekekre 
irányul, amit bizonyít az ápri-
lis 13-án szervezett húsvétváró 
rendezvényük.

Heizer Ferenc, a szövetség 
helyi elnöke nagy gonddal szer-
vezte a programot a ház mun-
katársaival közösen. Értesítet-
ték az iskolákat és plakátokat 
helyeztek ki, hogy minél többen 
részesüljenek az állatsimogatás 
élményéből és a húsvéti készü-
lődés izgalmából. A nyuszikat 
nem csak simogatni lehetett, 
hiszen amennyiben megtetszett 
valamelyik kisállat a gyerekek-
nek, akkor lehetőséget kaptak a 
szüleik közreműködésével arra, 

hogy egy okirat ellenében haza 
vihessék. Így a tapsifülesek a 
húsvéti ünnepeket színesebbé 
tehetik a család számára. Az 
ünnepek végeztével pedig, ha 
nem tudják hosszú távon gon-
dozni, akkor visszaadhatják a 
tartójának, Hamusics Szilviá-
nak. Bizony ez ritka lehetőség 
egy emeletes házban élő család 
számára. Természetesen a nyu-
szi a legnagyobb nyertes ebben a 
történetben. A nyuszkók mellett 
Madár Andor által tartott kecs-
kének is nagy sikere volt a gyere-
kek körében.

A programban Péntek Ven-
delnek, az ATTE elnökének 
felügyelete mellett a gyerekek 
jelképes piros tojásra lőhettek 
légpuskával, amennyiben elta-
lálták, jutalmul a Heizer Ferenc-
né által festett tojásokat kapták 
ajándékba.

Legtöbben a Foltvarró Klub 
foglalkozásán ügyeskedtek. To-
jást festettek, újrahasznosított 
anyagok alkalmazásával díszí-
tettek, figurákat színeztek, sőt 
textilanyag felhasználásával tu-
lipánt készítettek. Ezt a progra-
mot évek óta a foltvarrók szer-
vezik, így ők is hozzájárulnak 
a gyerekek húsvéti készülődé-
séhez, hiszen a Civil Ház lehe-
tőséget ad számukra a szakkőr 
megtartására minden hétfőn 
délelőtt Csapó Józsefné Marika 
vezetésével.

A program idején a Diabé-
tesz Klub tagjai látták vendégül 
a szülők, nagyszülők kíséreté-
ben érkező gyerekeket. Zsíros 
kenyeret, húsvéti kalácsot és 
frissítőt kínáltak a városból és 
a távolabbi településrészekből 
érkezőknek. 

Cs.B.É. 

Színes anyagok – vidám bevásárlás
Bevásárló szatyor készült a legutóbbi felnőtt kreatív foglalkozáson a művelődési központ József 

Attila utcai épületében, a programot Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin szervezte. A 
praktikus használati tárgy elkészítésének rejtelmeibe Harczi Ilona kreatív alkotó avatta be a rész-
vevőket, aki elmondta, hogy a kiszabott anyagokat, illetve a saját varrógépét is bevitte a foglal-
kozásra. A szatyrot francia varrással állították össze, illetve több variációt mutatott arra, hogyan 
lehet az alját szélesebbre készíteni.

RÉ 

Költészet napja a Hársfa trióval

A Hársfa trió is megemlékezett a költészeti napjáról. Április 11-én a magyarpolányi iskolában 
és az ajkai Fekete-Vörösmarty általános iskolában, valamint az ajkai Szépírók találkozóján léptek 
fel. Költészet napi műsorukban Janus Pannonius, Tinódi Lantos Sebestyén, József Attila, Radnóti 
Miklós, Ady Endre, Kosztolányi Dezső, Arany János, Petőfi Sándor, Weöres Sándor, Lackfi János 
és Nagy Bandó András versei szerepeltek.  Szombaton este az Ajka60 maratoni  nonstpop műsor-
ban Pap Ferenc 33 verset adott elő Ajkarendeken. Vasárnap délután Hársfa trió műsora zárta a 3 
napos maratoni versmondó rendezvényt.� (ta) 

A Hársfa trió a Fekete-Vörösmarty iskolásai között

Gaál Zsóka sakkrovata – bevállalsz egy partit velem?

Üdv! Gaál Zsóka vagyok, a Bányász SK Ajka 
NB I./B sakkcsapatának tagja. Háromszoros Eu-
rópa-bajnok, kétszeres világbajnoki ezüstérmes 
sakkozó. Havonta sakkrovattal jelentkezem, hogy 
népszerűsítsem a városban a játékot és minél több 
gyermeknek, valamint felnőttnek mutassam meg a 
benne rejlő izgalmakat. Mindig egyszerű feladvá-
nyokkal érkezem, a megfejtők között pedig jutal-
mul az Ajkai Szó szerkesztőségével együtt egy-egy 
gyümölcskosarat sorsolok ki. A március 22-ei fej-

törő megfejtése: Vxg7+. A játék nyertese Vajai Lili. 
Gratulálok! Kérlek, vedd fel az Ajkai Szó szerkesztő-
ségével a kapcsolatot a +36/30-640-3813-as telefon-
számon a nyereményért.

A következő fejtörő: Világos indul és a második 
lépésben mattot ad! Kérdés hogyan?

A megfejtéseket az
ajkaiszojatek@gmail.com
címre várom május 12-ig.

(Fotó: Györkös)
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Temetőtakarítás
társadalmi munkában 

A Dália nyugdíjas klub tagjai évente kétszer, tavasszal és ősszel 
rendbe teszik az ajkarendeki temetőt. A tavaszi  társadalmi munkát 
április 9-én kora délután tartották. A férfiak most a parkoló egy ré-
szén a lenőtt növényzetet vágták le, az ugyanis több autónyi helyet 
elfoglal, ami temetéseken gondot okoz. A ravatalozó előtti fenyőfák 
alsó ágait is levágták, hogy temetéskor oda tudjanak állni a gyá-
szolók. A hölgyek gereblyéztek, kapáltak, hulladékot gyűjtöttek. 
Stallmeiszter Ervinné klubvezetőtől megtudtuk, a dáliások jelenleg 
58-an vannak, sokan már 75-80 év közöttiek, de aki ráért és még 
fizikailag bírja a munkát, jön segíteni. A terület nagy, szükség van 
minden dolgos kézre. � (ta) 

Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka Érden szerepel vasárnap 16.30-tól. A rangadóra 
a klub ingyenes szurkolói buszt indít, amelyre jelentkezni a 
sportcentrumban személyesen, vagy telefonon lehet. Az U19-
es csapat pénteken 10 órakor, az U17-es 12 órakor fogadja a 
Szombathelyi Haladást.

Megye I.
A Kristály a Sümeget fogadja szombaton 17 órakor. Az ifjúsági-
ak 15 órakor kezdenek.

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – MOL Vidi FC II. 3-0 (2-0) 
Ajka: Horváth D., Köles, Pákai (Boni-
várt 84.), Kovács, Csemer, Csizma-
dia, Kenderes, Nagy E. (Molnár 75.), 
Horváth P., Illés (Oláh 62.), Nagy K., 
vezetőedző: Schindler Szabolcs
gól: Csizmadia (34.), Nagy K. (42.), 
Illés (51.)
 
U 19
Üstökös FC Győr – FC Ajka 1-3
edző: Pintér Csaba, gól: Markó 2, 
Bíró, jó: az egész csapat

U17
Üstökös FC Győr – FC Ajka 0-0
edző: Szabó Zoltán, kiállítva: Si-
mon, jók: Cservenák, Soós, Bolla

U15
FC Ajka – Haladás VSE 3-1
edző: Zsidó András, gól: Grőber 2, 
Kovács, jók: Konkoly, Kaufmann, 
Baksa, Grőber, Kovács

U14
FC Ajka – Haladás VSE 1-1
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Czintu-
la, jó: senki

Megye I.
Gyulafirátót SE – Ajka Kristály SE 
2-2 (2-1)
Ajka: Dróth, Kungl, Primusz, Krén 
(Ménes 71.), Tisonyai (Hauser R. 
57.), Horváth (Szarka 72.), Amb-
rus, Szélessy, Udvardi, Hauser T. 
(Orbán 43.), Szedlacsek, edző: Si-
pos Tamás
gól: Szedlacek (25., 73.)
kiállítva: Primusz (36.)

U 19
Gyulafirátót SE – Ajka Kristály SE 
0-10
edző: Molnár Roland, gól: Geri 3, 
Váradi M. 3, Szente, Újvári, Papp, 
Váradi K.

U 16
Ajka Kristály SE – Ugod SE 5-10
edző: Molnár Roland, gól: Nagy 3, 
Vajai, Horváth

U 14
FC Ajka – Ugod SE 5-0
edző: Szabó Zoltán, gól: Vetsey 2, 
Németh, Lőrincz, Modory

Tapolca VSE – Ajka Kristály SE 2-0
edző: Kiszlinger Balázs

Megye III.
Zalaerdőd SE – Ajka Kristály SE II. 
0-0
edző: Kiszlinger Balázs

Kézilabda
Megyei bajnokság
Nemesvámos II. – KK Ajka II. 25-
17 (13-12)
edző: Huszti Géza, gól: Fábián 3, 
Pavelka 2, Huszti 2, Heizer P. 3, 
Ring 3, Takács, Kapcsándi 2, Szi-
getvári 

Megyei bajnokság, nők
KK Ajka – Alsóörsi SE 37-33 (22-
17)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Horváth 
9, Juhász 8, György Sz. 5, Busz-
nyák 8, Borsos 6, Bánhelyi

Ifjúságiak, lányok
KK Ajka – Celldömölki VSE 30-28 
(11-11)

edző: Ignácz Krisztián, gól: Völler 

5, Jalkóczi 6, Lóczi 5, György P. 8, 

Gelencsér 2, Fenyves 2, Svendor, 

Tóth R.

Serdülők, lányok

KK Ajka – Celldömölki VSE 28-22 

(14-10)

edző: Szalay Ákos, gól: György P. 5, 

Némedi-Varga 2, Orsós 4, Ihász 7, 

Schneider 2, Scheily 3, Gelencsér 

3, Tóth R. 2

Röplabda
NB II.

Röpisuli SE Ajka - MÁV Előre SC 

0-3 (14:25, 7:25, 16:25)

Ajka: Nemeshanyi, Poór Tamásné, 

Feri-Náray, Horváth, Fáskerti, Feke-

te csere: Szedresi, Farkas, Csiténé, 

Fülöp, libero: Berzsenyi, edző: Var-

ga Péter

Kosárlabda
Amatőr NB I., nők

Ajka – DVTK Miskolc U23 75-48

Ajka: Kalocsai 13, Balsay A. 4, Kul-

csár 3, Pap 18, Székely-Horváth 

2, Takács 9, Fabini 2, Lendér 5, 

Csikász 7, Balsay D. 8, Balsay R., 

edző: Rónaszéki Szilvia
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Nagy L.
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Kilenc Európa-bajnoki érem
 Karatésaink a népes mezőny ellenére is medá-

lokkal megpakolva térhettek haza a kontinensvia-
dalról.

Véget ért
a hullámvölgy?

A Komáromban elszenve-
dett vereség után hazai pályán 
igyekezett javítani az FC Ajka 
az NB III-as labdarúgó baj-
nokságban. Támadólag léptek 
fel Schindler Szabolcs tanítvá-
nyai, de a sok lehetőség elle-
nére, csak bő fél óra elteltével 
tudtak a kapuba találni, ekkor 
Csizmadia tört be a tizenhato-
son belülre, lövése pedig egy 
védőn irányt változtatva jutott 
a kapuba. Öt perccel később 
Nagy K. két védő között ki-
bújva csapott le egy előreívelt 
labdára, majd az ötös sarkáról 
a hosszú alsó sarokba gurított. 
A második félidőt ott kezdte 
az ajkai gárda, ahol az elsőt 
abbahagyta, Horváth P. remek 
egyéni alakítás után tálalt Il-

lés elé, aki tizenhat méterről 
belsővel szépen helyezett a 
kapu bal oldalába. Nem sok-
kal ezután megfogyatkoztak 
a vendégek, így végképp eldőlt 
a találkozó, amelyen több gól 
már nem esett. A mérkőzést 
követően Schindler Szabolcs 
elmondta, ezzel a teljesít-
ménnyel sikerült feledtetni az 
elmúlt hetek gyengébb játékát, 
de fontos, hogy minden össze-
csapáson ilyen mentalitással 
szerepeljen a gárda. 

Egyenlítés
emberhátrányban

A Kristály Gyulafirátóton 
szerepelt a megyei labdarú-
gó bajnokságban. A hazaiak 
kezdték jobban a találkozót, 
egy szabadrúgást követő ka-
varodásból megszerezték a 

vezetést. A vendégek egyenlí-
teni tudtak, miután Ambrust 
lökték fel a tizenhatoson be-
lül, a megítélt büntetőt pedig 
Szedlacsek értékesítette. A 
folytatásban egy újabb rátóti 
szabadrúgás és egy újabb ha-
zai gól következett, ráadásul 
Primusz a második sárgalapját 
is begyűjtötte, és idő előtt me-
hetett zuhanyozni. Az ajkaik 
így gól- és emberhátrányban 
várták a második félidőt. A 
Kristály azonban nem tett le 
a győzelemről, és nagy iramot 
diktálva rohamozott, aminek 
következtében mindkét kapu 
előtt adódtak lehetőségek. A 
lelkes játék végül eredményre 
vezetett a vendégek számára, 
akik ismét egyenlíteni tudtak, 
miután Szélessy lövését a hazai 
hálóőr Szedlacsek elé ütötte, 
aki közelről az üres kapuba 
passzolt. Több gól már nem 
esett a találkozón, így a felek 
megosztoztak a pontokon. 
Úgy fest, a Kristály igazi dön-
tetlen specialista lett, hiszen 
tavasszal öt mérkőzéséből 
négyszer is ikszelt.

Kilenc bronz az EB-n
A Sun-Dome SE sportolói 

Montenegróba utaztak a ma-
gyar válogatottal, ahol az SK-
DUN Európa-bajnokságon 
vettek részt. Bar városában 
21 nemzet mintegy 800 kara-
tékája mérte össze tudását a 

kontinensviadalon. Az ajkai 
klubtagok szép eredmények-
kel zárták a versenyt, és sok 
pozitív élménnyel gazdagod-
va indulhattak haza. Takács 
Miklós edző elmondta, az 
Olimpia miatt minden pont-
rendszerben sokkal több lett 
a versenyző, ám a mieink így 
is jól teljesítettek, főleg csa-
patban. A hét ajkai versenyző 
kilenc bronzérmet szerzett. 
Rózsavölgyi Patrik egyéni 
küzdelemben és csapat küz-
delemben, Somogyi Bence 
egyéni küzdelemben, Erdélyi 
Virág csapat küzdelemben és 
mix küzdelemben, Fáskerti 
Bálint csapat küzdelemben 
és mix küzdelemben, Kovács 
Marcell mix küzdelemben, 
Németh Balázs pedig csapat 
küzdelemben állhatott a do-
bogó alsó fokára.

Nehéz helyzetben
Az Ajka Kristály teke csa-

pata hazai pályán szenvedett 
vereséget a Szuperliga utolsó 
előtti fordulójában, ezzel pe-
dig nehéz helyzetbe került a 
kiesés ellen vívott harcban. 
Nem elég, hogy a csapatnak 
nyernie kell a Balagunyom 
vendégeként az utolsó körben, 
a másik pályákon is kedvező 
eredményeknek kell születnie, 
hogy a gárda megőrizhesse 
első osztályú tagságát.

Ajkai Szó Sport 

A foci és a balett édestestvérek� (Fotó: Györkös)

A Montenegróban járt karatésok

Megható szülinapi ajándék
Hosszu-Jaloveczki Hunor, 

az FC Ajka U10-es utánpótlás 
csapatának hátvédje egy életre 
szóló ajándékot kapott nagy-
szüleitől tízedik születésnap-
jára. Születése évében, vagyis 
2009-ben az FC Ajka feljutott 
az NBII-be és az akkori csapat 
tagjai és szakvezetői által alá-
írt focilabdát kapta ajándékba 
Ica mamától és Józsi papától. 
Az aláírások között van a csa-

patkapitány Pákai Gergő  neve 
is, aki a kezdőrúgás után adta 
át a 10 éve titokban megőrzött 
labdát! Hajrá Ajka!

Az ifjú focista meghatódva 
vette át az ajándékát. Tisztelet 
és köszönet a játékvezető hár-
masnak, akik első szóra part-
nerek voltak a csapat játékosa-
ival és a vezetőkkel együtt.

RÉ 

A labdát Pákai Gergő csapatkapitány adta át Hunornak
� (Fotó: Györkös  / Józsi papa)

A szorgalmas „dáliások”� (Fotó: Tisler)
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Csak felkészülten induljunk az erdőbe túrázni
 Beköszöntött a régóta várt kellemes, tavaszi idő. 

Ahhoz, hogy otthon üljünk, szépen süt a nap, jó az 
idő, a szabadtéri fürdőzéshez viszont még hideg 
van. Mivel is töltsük ilyenkor a hétvégét? Hát irány 
az erdő, menjünk kirándulni! Egy kellemes, vidám 
természetjárás mindenkinek használ. Ahhoz, hogy 
épségben hazaérve szép emlékként maradjon meg, 
alapvető szabályokat kell ismerni és betartani. Me-
lyek is ezek?

Mag Évát, a Veszprém me-
gyei Természetbarát Szövetség 
elnökét kérdeztük. Az elnök, 
aki maga is lelkes és tapasztalt 
természetjáró és túravezető el-
mondta, a legfontosabb, hogy 
még indulás előtt elhatároz-
zuk, hova szeretnének menni. 
Az nem jó, ha valahol - akár-
hol - leparkolunk a kocsival és 
azt mondjuk, akkor itt beme-
gyünk az erdőbe. Ismernünk 
kell esetleges társasaink fizikai 
teljesítő képességét és persze a 
magunkét is. Olyan útvonalat 
válasszunk, ami senkinek sem 
megterhelő. Vigyünk turis-
ta térképet, ha az nincs, akkor 
okostelefonon le lehet tölteni a 
tájékozódást segítő alkalmazá-
sokat. Arra figyeljünk, hogy az 
erdőben nem mindenhol van té-
rerő. Már fejlesztettek épp ezért 
offline üzemmódban is elérhető 
térképeket is. Az idős korosztály 
még fiatalon sokat játszott a pa-
tak mentén, járta az erdőt, a mai 

fiatalokra ez már nem jellemző. 
Még azokat is érhetik megle-
petések, akik régről ismerik a 
terepet. A terület az évek során 
változik, kivágnak bizonyos fá-
kat és megváltozik a táj, vagy 
a magánosítás következtében 
területeket kerítenek be, utakat 
szüntetnek meg...

Ha elhatároztuk, hogy tú-
rázni megyünk, és azt is tud-
juk már pontosan hova, akkor 
induljunk el. lehetőleg délelőtt. 
Este hamar besötétedik, szür-
kületben és sötétben minden 
megváltozik, ami rontja a tá-
jékozódási képességeket. Jó, 
ha   van valaki a társaságban, 
aki ismeri a turista jelzéseket. 
A fő útvonalat fehér alapok jel-
zik. Ha a sáv kék, akkor a jelzés 
országos útvonalat jelez, ez a 
kék túra, aminek végigjárása 
komoly felkészülést és elhatáro-
zást kíván. Egy-egy szakaszán 
is végig lehet menni. (A kék 
túrához lehet beszerezni tel-

jesítményfüzetet térképekkel, 
minden fontos információval a 
természetbarát szövetségnél.) A 
piros jelzés a tájegységeket jelzi, 
a helyi jelzések a sárga es a zöld. 

Ami fontos, hogy egy jelzést el-
hagyva látni kell a következőt. 
Ha nem látjuk, vissza kell térni 
az előzőhöz es alaposan körül-
nézni. Az erdőben előfordulhat, 
hogy fordulunk kettőt, és már 
teljesen más irányban vagyunk. 
Ha eltévednénk, ne széledjen 
szét a társaság, semmilyen ürü-
ggyel Maradjanak együtt, néz-
zék meg, minek alapján tudnák 
azonosítani a helyet, ahol van-
nak és kérjenek segítséget. So-
kat segít, ha valaki a telefonján 
ismeri a helymeghatározó al-

kalmazását, így, ha a koordiná-
tákat megadtuk, könnyen meg-
találnak a segítségünkre sietők.

Zircen működik olyan szol-
gálat, aminek tagjai a magasból 
drónnal keresik az eltévedteket. 
Ha ilyen helyzetbe kerülünk, 
keressünk olyan helyet, ahon-
nan fentről észrevesznek ben-
nünket. A magas fák alatt nem 
valószínű, hogy megpillanta-
nak. 

Ha kirándulni indulunk, 
megfelelően öltözzünk fel. Fon-
tos a jól záródó, terepre való 
cipő. Köves úton nagyon fáj-
dalmas lehet minden lépés vé-
kony talpú cipőben. Válasszunk 
olyan ruhát, amely véd a kullan-
csoktól, a rovaroktól. Vigyünk 
esőkabátot, innivalót és enniva-
lót. Az innivaló fontosabb, an-
nak hiánya akár rosszulléthez is 
vezethet. A források vizéből ne 
igyunk, nem tudhatjuk, milyen 
kórokozók vannak benne. Aki 
szeretne túrázni az erdőkben, de 
nincs tapasztalata, csatlakozzon 
egy természetjáró szakosztály-
hoz, ott a képzett túravezetővel 
biztos, hogy élmény lesz a ki-
rándulás. Ajkán a Bánki Donát 
Természetbarát Egyesületnek 
különféle csoportjai vannak, 
például teljesítménytúrázók, 
hosszabb vagy rövidebb távon 
gyaloglók, geoláda keresők, így 
mindenki megtalálja a neki 
megfelelő stílust. (Ajka TV 2019. 
04. 03.)

(ta) 
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2019 április
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

18-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

19-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

20-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

21-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

22-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

23-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

24-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

25-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

26-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

27-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

28-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek:
Mándli Norbert és Csákány Mó-
nika 2019. április 13-án, Molnár 
Balázs és Gróf Alexandra 2019. 
április 13-án.

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait:
Karner Ferenc és Kocsi Melinda 
2019. április 4-én született kislá-
nyát Kincsőt,
Papp Csaba és Németh Kitti 
2019. április 7-én született kislá-
nyát Dorinát.

Múltidéző
20 éves a művészeti képzés Ma-
gyarpolányban.  Ezen alkalomból 
volt tanítványaik munkáinak kiál-
lításával mutatják be, hogyan kö-
tődnek ma is a művészeti élethez 
egykori neveltjeik. A kiállítás ápri-
lis 26-án 17 órakor nyílik a Nagy 
László Városi Könyvtár és Szaba-
didő Központ  kiállító termében.

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Anyagilag rászorulók ingyenesen, 
vagy az állam által megelőlegez-
ve vehetik igénybe a jogi segít-
ségnyújtás az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Központnál. Ennek 
keretében az igénybe vevő segít-
séget kaphat beadványszerkesz-
tésben, vagy ügyvédi eljárásban. 
A rászorultságot a jövedelmi vi-
szonyok, valamint egyes szociális 
körülmények alapozzák meg. A ta-
nácsadást dr. Perger Orsolya ügy-

véd biztosítja, legközelebb május 
6-án 13.30 és 16óra között az 
intézményben (8400 Ajka, Móra 
F. u. 7.).

Nyílt nap az óvodákban
Nyílt napon várják április 23-án az 
érdeklődőket az ajkai Hétszínvi-
rág óvodában (Ajka, Béke u. 6/a.), 
április 24-én a Vízikék óvodában, 
(Sport u. 10.) április 25-én pedig 
a Patakparti óvodában (Béke u. 
33.)  15.30 órától, akik tájékoz-
tatón vehetnek részt - egyelőre 
gyermekeik nélkül.

Keresd a tojást!
Április 23-án, húsvét keddjén to-
jáskereső programot szervezünk 
gyerekek részére Bódén, a Kö-
zösségi Háznál, délelőtt 10 órai 
kezdettel. A parkban elhelyezett 
ajándékokat kell majd megkeres-
ni. Belépő: egy locsolóvers elmon-
dása.

Dobóverseny Bódén
A bódéi dobópályán az „Ajka 60” 
keretében április 20-án (nagy-
szombaton)  14 órakor rendezik 
meg a MASZ versenynaptárában 
is szereplő dobóverseny sorozat 
első fordulóját – tájékoztatta la-
punkat Horváth Károly egyesületi 
elnök.

Klubfoglalkozás
A Pedagógus Nyugdíjas Klub kö-
vetkező foglalkozását április 24-
én (szerdán) fél háromkor tartja 
a Városi Múzeumban, amikor 
húsvéti meglepetés várja a klub-
tagokat.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Aj-
kán és környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS
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CSOMAGOLÓKAT

HAVONTA AJÁNDÉK CSOMAG
MUNKARUHA ÉS CIPŐ BIZTOSÍTÁSA

FIZETÉSI ELŐLEG AKÁR HETENTE!

KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

Órabér: br. 1100 Ft

Műszakpótlék: 15% – 50%

+36 20 / 216 56 10
Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES BUSZJÁRATOK AJKÁRÓL!

kereset nettó 170.000 Ft-tól

Mag Éva a természetbarát szö-
vetség megyei elnöke a tv stúdió- 
ban is elmondta, mire figyel-
jünk, ha túrázni indulunk 
� (Fotó: Györkös)

A robotok a bródysok számára
nem játékszerek

Azok a diákok, akik részt 
vettek az idei országos Robot 
Race 3.0 informatika verse-
nyen Sopronban, felnőtt ko-
rukban az élet megannyi terü-
letén tudják majd kamatoztat-
ni a versenyen szerzett tapasz-
talataikat. Lehet az a szűken 
vett informatika, a programo-
zás, a komplex gondolkodás, 
a találékonyság, az ügyesség 
vagy akár a közösségi szellem, 
a hatékony együttműködés egy 
cél elérése érdekében.

A Soproni Egyetem Simonyi 
Károly Műszaki, Faanyagtu-
dományi és Művészeti Karán 
megrendezett informatika ver-
senyben, ahol - a szervezők által 
összeszerelt robotok várták a 
diákokat, akiknek programoz-
niuk kellett  a feladatkiírásnak 
megfelelően fix pályán - két csa-
pat indult az Ajkai Bródy Imre 
Gimnázium és AMI képvisele-
tében Takács Viktória felkészítő 
tanár irányításával.

A tanárnő tájékoztatójában 
elmondta, hogy a 9/G osztályból 
Heizler Balázs, Consuegra Soto-
longo Gábor, Tili Nóra Viktória 
összeállítású csapat BIG infó-
SOKK néven a 27 csapat verse-
nyében az előkelő hetedik helyet 
szerezte meg. Figyelemre méltó 
ez a helyezés, hiszen a versenyt 
10-12. évfolyamos diákok szá-
mára hirdették meg. A másik 

trió Hock Botond, Ludvai Bence 
és Lukonics Dániel összetételben 
Genezis néven a 15. helyen vége-
zett, ők a 11/G osztály tanulói. 
A körülményeket is figyelembe 
véve Takács Viktória elégedett 
volt diákjai teljesítményével.

Stílszerűen a robotok verse-
nyében futamokat kellett telje-
síteni. Az első futamban a tudá-
son alapuló életszerű kérdések, 
problémamegoldó feladatok 
teljesítését pontozták. A máso-
dik helyszíne az arborétum volt, 
ahol a robotok elrejtett alkatré-
szeit szimbolizáló kártyákat tér-
kép segítségével kellett felkutat-
ni, begyűjteni. Itt használniuk 
kellett az okos telefonok szelfi 
applikációját is. A harmadik 
futam volt a legnehezebb a di-
ákok számára. A begyűjtött al-
katrészekkel felszerelt robotokat 
programozták a megadott fel-
adatok végrehajtására. Akinek 
nem volt meg a megfelelő szen-
zort, vagy motort jelentő kár-
tyája, azt az alkatrészt levették 
az asztaláról - hacsak megha-
tározott pontszámért nem vá-
sárolta meg. Ez nagyon komoly 
tudást igénylő feladvány volt.

A végeredményt hűen tükrö-
zi az ország oktatási intézmé-
nyeiben folyó műhelymunka 
színvonala, háttere, hiszen első 
helyen a magyarországi LEG-
Orobotika megalapozójának, 

Kiss Róbertnek a tanítványai 
végeztek. A 20 éves tapasztalat 
a pontszámokban is megmu-
tatkozott. Második helyezettek 
a győri informatikai szakisko-
la diákjai lettek, ahol az elődök 
olyan korábbi világversenyek 
résztvevői voltak, mint a FIRST 
Lego League vagy a World Robot 
Olympiad. 

Az ajkai diákok szószólója, a 
sokrétű Tili Nóra Viktória hoz-
zátette, hogy másfél hét felké-
szülési idejük volt, hogy a Mind-
storms EV3 robotokkal megis-
merkedjenek, de a kis csoport 
szorgalommal, kitartással kom-
penzálni tudta ezt a hátrányt. A 
verseny óta is szorgalmasan ír-
ják az újabb és újabb programo-
kat a gimnázium EV3 robotja-

ira. Szemmel látható a fejlődés, 
hiszen a kitartó munka mindig 
meghozza a gyümölcsét. 

Egyöntetű véleményük, hogy 
a verseny alapvetően nehéz volt, 
főleg, hogy kevés felkészülési 
idő állt rendelkezésre. De biza-
kodóak a jövőre nézve, hiszen a 
szerzett tapasztalatokat a követ-
kező megmérettetésen kama-
toztatni tudják.

A reménykedéshez van is 
alapjuk, hiszen az iskolában 
folyó szakmai munka egyre 
magasabb színvonalát hűen 
visszaadják a versenyeken való 
eredményes részvételek. Az Aj-
kai Bródy Imre Gimnázium és 
AMI nevét már jegyzik az or-
szág informatika képzésének a 
palettáján.� Cs.B.É. 

Versenyben Tili Nóráék


